

火箭大胜小牛 33分迎二连胜

帕森斯三分“开挂”独中六球

本报综合消息 北京时间3月4日,火箭主场以136:103大胜小牛。

火箭赢得二连胜。钱德勒·帕森斯13投12中,三分球7投6中,拿下了生涯最高的32分。林书豪贡献21分9次助攻。

火箭仍居西部第八的位置,而小牛为这一目标而继续奋斗。火箭最近状态不错,昨天外

线又找回感觉,在第三节一举甩开对手。

林书豪最近状态不错,不过昨天开场后,他两投不中。首节打了2分钟后,他在三分线突然加速,切入篮下,帕森斯适时将球传给他,林书豪接球直接上篮得手,火箭首次得分。梅奥和马里昂在首节中段相继命中三分,小牛以16:12领先,本节还有4分24秒时,小牛仍有

5分的优势。

小牛的外线逐渐冷却,而火箭开始狂攻,第三节投中了6记三分,一举拉开差距。本节打了不到4分钟,帕森斯和哈登各投中一记三分,火箭以120开始本节,一举以76:61甩开对手。

帕森斯前11投全中,在第三节还有3分钟时才首次失手,前三节他就拿下了29分。第

四节还有8分50秒时,帕森斯再度出手命中三分,创下了个人得分纪录。

火箭胜券在握,从国王转来的罗宾逊和加西亚也得到表现机会。本节还有7分11秒时,罗宾逊中投命中,火箭以119:85领先34分。火箭以一场酣畅淋漓的大胜出了一口恶气。

(吴俊)

家族财力雄厚拥有庞大商业帝国 “刀锋战士”打官司不差钱

本报综合消息 曾经的励志偶像“刀锋战士”皮斯托瑞斯,一夜褪尽光环,站上审判席。只半个月的时间,已花费了人民币近200万元。皮斯托瑞斯的法律团队中包括一名资深法律顾问,一名出庭律师以及一位策略顾问。这一组合占去了总花费的一半。

皮斯托瑞斯的下一轮庭审将在6月4日进行。来自南非的律法专家汤姆在接受当地电视台采访时表示,皮斯托瑞斯的官司还远未到真正用钱的时候。“这仅仅是案件开始阶段的费用,在皮斯托瑞斯的下一次出庭之前还要多次与律师会见,直到案件最终落定。比起最后的那张账单,现在的支出只能算冰山一角。”

皮斯托瑞斯每年能从广告和赞助商处获得大约500万元人民币的收入,只是作为狂

热的枪支爱好者,他在这项奢侈的娱乐上支出不菲。加上“刀锋战士”平日里阔绰的生活方式,圈中好友称皮斯托瑞斯的积蓄,其实不如人们想象中丰厚。

不过,皮斯托瑞斯打官司并不差钱。在媒体的层层剖析下,皮斯托瑞斯家族的雄厚财力也跃然纸上。皮斯托瑞斯约70万元人民币的保释金由其叔叔阿诺德支付。皮斯托瑞斯的祖父亨德里克高龄95岁,他在1944年成立了一家采矿公司,并由此构建了一个庞大的商业帝国。如今,亨德里克的四个儿子在全球拥有120家公司,业务涉及农业、投资、运输、旅游、狩猎。这一家人最财大气粗的爱好,便是狩猎。据称,爷爷已经为儿子们传下指示:“全力为孙子打赢这场官司。”

(华心怡)

体彩大乐透2月份头奖数量大增

受春节长假休市影响,2月份超级大乐透共进行9期开奖(第13014期至13022期),累计销量7.9亿元(估),其中单期最高销量为1.02亿元,最低为7288万元,平均单期销量8804万元。

2月份,超级大乐透累计开出头奖46注,平均每期中出5.1注,其中最高单注奖金1262万元,最低476万元,并诞生今年首个亿元巨奖——1.83亿元。据悉,时隔13天,广东中出1.83亿元巨奖仍未现身领奖。

2月16日,蛇年首期开奖,超级大乐透第13017期井喷39注476万元头奖,其中广东中山一彩民独擒38注,单人收获奖金1.83亿元。

2月4日,第13015期开出2注头奖,全部落于福建,累计总奖金2051万元。其中一注

落于泉州,大奖得主采用追加投注方式,在头奖789万元的基础上,再收获473万元追加奖金,累计收获单个头奖1262万元。另一注落于漳州第30113号体彩投注站。

2月份,首个千万元头奖中出于第13014期,2月2日,浙江温州第21071号投注站中出一注1000万元头奖,由于未采用追加,大奖得主憾失600万元追加奖金。

奖池方面,二月初超级大乐透奖池一度上涨至1.7亿元。16日,39注476万元头奖的井喷,清空了奖池。随即,国家体彩中心紧急补充1000万元。

自第13018期起,虽然头奖屡有爆发,但是奖池仍然在缓慢滚存之中。至2月27日,奖池已涨至5320万元。

(娜娜)



广告